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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 12566-7:2016) vypracovala technická komise CEN/TC 165 Kanalizace, jejíž
sekretariát
zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2017 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do května 2018.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12566-7:2013.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky nařízení EU.

Vztah k nařízení EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Rozdíly mezi tímto vydáním a EN 12566-7:2013 jsou většinou redakčního charakteru, v souladu
s nařízením Evropské unie o stavebních výrobcích (CPR), a deklarace spotřeby energie a odkalování
během zkoušky účinnosti čištění.

EN 12566 Malé čistírny odpadních vod do 50 ekvivalentních obyvatelsestává z dále uvedených částí (viz
obrázek 1):

–    Část 1: Prefabrikované septiky;

–    Část 3: Balené a/nebo na místě montované domovní čistírny odpadních vod;

–    Část 4: Septiky montované ze sestavy prefabrikátů na místě;

–    Část 6: Prefabrikované čistírny pro dočištění odpadních vod ze septiků;

–    Část 7: Prefabrikované čistírny pro třetí stupeň čištění (tento dokument).

Pro filtrační systémy se CEN/TC 165 rozhodla publikovat dále uvedené zprávy CEN, které jsou považovány za
praktické návody a nespecifikují požadavky na čištění:

–    Část 2: Zemní infiltrační systémy;

–    Část 5: Filtrační systémy pro předčištěné odpadní vody.



Legenda

A    splaškové (domovní) odpadní vody
B    odpadní vody předčištěné v septicích
C   odpadní vody čištěné filtrací
D   čištěné odpadní vody
E    výtok vyčištěných odpadních vod z třetího stupně
čištění

1    prefabrikovaný septik
2    zemní infiltrační systém
3    balená a/nebo na místě montovaná domovní čistírna
odpadních vod
4    septik montovaný ze soupravy prefabrikátů na místě
5    filtrační systém pro předčištěné odpadní vody
6    prefabrikované čisticí zařízení pro dočištění odpadních
vod ze septiku
7    prefabrikované čisticí zařízení pro třetí stupeň čištění
odpadních vod

Národní předpisy mohou stanovit i jiná uspořádání výrobků popsaných v částech normy EN 12566.

Obrázek 1 – Schéma znázorňující použití částí normy EN 12566

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje požadavky, zkušební metody, označování a hodnocení shody pro
balené a/nebo na místě montované čistírny odpadních vod pro třetí stupeň čištění (viz obrázek 1).

Platí pro čistírny odpadních vod pro třetí stupeň čištění, které jsou na trhu jako kompletní čistírny
pro třetí stupeň čištění splaškových (domovních) odpadních vod biologickými, fyzikálními,
chemickými nebo elektrickými postupy a přitékají z:

a)   výrobků podle EN 12566-3 nebo EN 12566-6;

b)   zařízení navržených a zkonstruovaných podle CEN/TR 12566-5.

Ekvivalentní (stejné) odpadní vody předčištěné druhým stupněm čištění mohou pocházet ze
stávajících systémů.

Balené a/nebo na místě montované čistírny odpadních vod pro třetí stupeň čištění jsou podle této
normy tvořeny jednou nebo více vodotěsnými nádržemi bez přímé infiltrace do podloží, jsou
vyrobeny z betonu, korozivzdorné oceli nebo oceli s povlakem, neměkčeného poly(vinylchloridu)
(PVC-U), polyethylenuNP1) (PE), sklolaminátuNP2) (GRP) založeného na polyesterové pryskyřici
(UP), označeného (GRP-UP), polypropylenuNP3) (PP), poly(dicyklopentadienu) (PDCPD)
a z poddajných desek (HDPE, PP, PVE a EPDM).

Tato norma platí pro čistírny odpadních vod třetího stupně čištění, které se osazují na úroveň terénu
(vně budov) nebo se zabudovávají pod úroveň terénu, kde nesmí být vystaveny žádnému zatížení
dopravou vozidly.

Tato norma neplatí pro systémy třetího stupně čištění odpadních vod pro čistírny, pro které platí normy
EN 12566-3 a EN 12566-6.

Tato norma nezahrnuje systémy pro snižování počtu mikroorganismů.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Podle aktuálně platného chemického názvosloví se má používat
název polyethen.

NP2)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Reaktoplast vyztužený skleněnými vlákny (GRP) na bázi
nenasycených polyesterových pryskyřic (UP).

NP3)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Podle aktuálně platného chemického názvosloví se má používat
název polypropen.


